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Iași, 27 aprilie 2026 

Premieră la Antibiotice Iași: colectă mobilă de sânge digitalizată, pentru 
creșterea siguranței în transfuzie 

Antibiotice Iași, prin Fundația „Antibiotice – Știință și Suflet”, a organizat luni, 27 
aprilie, cea de-a 29-a ediție a campaniei de donare de sânge „Donează sânge! Pune 
suflet pentru viață!”, una dintre cele mai longevive inițiative de acest tip din 
România, derulate constant în mediul corporativ. 
 
Această inițiativă a Fundației subliniază continuitatea și relevanța demersului asumat 
față de comunitate și sistemul medical: ”De-a lungul celor 16 ani, campania de 
donare de sânge a devenit parte integrantă a culturii noastre organizaționale, 
reflectând angajamentul companiei față de comunitate și față de protejarea vieții. 
Prin această inițiativă, ne asumăm un rol activ în susținerea sistemului medical și în 
sprijinirea pacienților care depind de gesturi simple, dar esențiale. Ne bucură faptul 
că aceste campanii devin totodată un cadru pentru integrarea soluțiilor moderne, 
contribuind la creșterea siguranței și eficienței procesului transfuzional”, a declarat 
Ioana Tode, președintele Fundației „Știință și Suflet”. 

Ediția din această primăvară a reunit 70 de donatori, angajați ai companiei, atât 
donatori recurenți, cât și persoane aflate la prima experiență, care prin gestul lor au 
contribuit la susținerea vieții pentru 200 de persoane. Posibilitatea de a dona la locul 
de muncă facilitează accesul și încurajează implicarea constantă. Pentru participanți, 
motivația principală rămâne contribuția directă la salvarea de vieți. 

Această ediție marchează totodată un moment de referință pentru sistemul de 
transfuzie din Iași: Centrul Regional de Transfuzie Sanguină Iași a utilizat, pentru 
prima dată într-o colectă mobilă, noul sistem informatic național dedicat activității 
de transfuzie. Inițiativa face parte dintr-un proces amplu de digitalizare a sistemului 
național, cu impact direct asupra eficienței și siguranței proceselor. 
 
„Pentru mine, ziua donării a coincis cu ziua mea de naștere și am simțit că este cel 
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mai potrivit mod de a sărbători: făcând un bine. Totul a decurs ușor, iar faptul că, 
deși este prima dată când donez, sunt deja înregistrată în baza națională de date a 
donatorilor îmi oferă sentimentul că fac parte dintr-un sistem care contează”, a 
declarat unul dintre voluntarii participanți. 

Potrivit reprezentanților centrului, platforma permite înregistrarea în timp real a 
datelor donatorilor și asigură o trasabilitate crescută pe întreg fluxul de colectare și 
procesare a sângelui, contribuind la o mai bună organizare și la consolidarea 
siguranței transfuzionale.  

Prin cele 29 de ediții organizate până în prezent, campania „Donează sânge! Pune 
suflet pentru viață!” rămâne un reper de responsabilitate socială și implicare activă, 
reunind mii de donatori și contribuind constant la susținerea sistemului medical și la 
salvarea de vieți. 
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